MNoaroTtoBKa K EM3-2015

3agaHue No-14 «MPUMEHEHUE MPOU3BOAHOM»

1) Haiigure Toury marcHmMymMa dyHEOEE ¥y = (24 —.r:]er' H
Haiimure Toury MunnMyMa dyaxnun vy = (14 —.r:]eH_”
Haiigute TOHEY MAKCHMYyLA PYHELIHH

3)y = (x+16)e"

Haiigute HaubonLIes SHAYEHHE DVHEITHH
3

4)y = In(x-+ 3)" — 12x Ha otpesxe [—2,5:0]

Hasigure HanboIelee sHadeHHE PyHKIHH
5) ¥ = 8In(x+7) — 8x+ 3 na otpesse [—6,5:0]

Haiipgure Haubonpiee SHAYEHHE fvHEIHE

\ 1 5

» = In(1lx) — 11x+9 ga otpeske [—;—
6)" (1Lx) tpeske [0

Hafinmre TOURY MAKCHMYMA DyHEIHY

— In(x+7)—2x+3

7) ¥ In(x+7)—2x+

Hatinute TOUKY MHHHMYMa DYHETHH
g)y = (4 — l6x+16)e"”

Haftmure TOUKY MAKECH MY A DYHEIHE

9) y= (2% — 10x + 10) ™

10) Hafigure Toury mMaxcumyma dyHKIHE y = (x — 2]2€I_6
11) Haiigure Toury MuREMyMa d¥HEDHE y = (x — 4)29’“_9

IR
= 17—
e x

12)Ha171,u1«1’re TOHKY MEHHMyMa QyEEnmE v = (x— 1)

Hasigute Haub oNEIIE: 2HadeHHE il mincst
13) v =x* —27x+ 11 ma ompesxe [—4:0]
Hasgure TOUKY MIAKC HMYMA PyHELHH

14)y = —19.5¢ —x' +99

15)Haz71,u;HTE TOYKY MHHHMYMA QYHEIHH y — O — x°

Hafinute

3
.

y— — —OQx— 7 Ha otpeake [—3:3]
16)° 3

HaHMEHEIIIEE SHEYEHHE

DYHEITHE

3
5

1
Hainute Tousy MEHRMYMa VHKIHE Y = ;.r— —3x+23
17) ;

Hafipure maubonruee sHadenne PyHELIHH y= 3.r—2_r£1’
18) ma oTpeuKe [0;4]

Hastnure Hanbonemee sHaYeHHE

DyHETHE

4 3
y=—=x2+bx+7 uaorpesxe |7:10]
19) 3

Hastnute HaHMeHEIIEE sHaueHHE DYHELHH

20) ¥ = xy/x —3x+ | maorpese [1:9]

21)Ha171,::HTe TOYEY MaKCcHMyMa dvEETHE v = 7 + 6x — 2.@@

Hafimure Haubonpmee SHa4eHHE DYHEDHH
22) V= 5+ 6x —xy/x ma otpeae [14;23]
y xr+25
Haitgure Toumxy marcumyMa dYHEIHE y = —
23) A
N 41
Hafigute Toury MEHHMYMa QYHEOHH y = —
x

50
Hafigute Touxy maxcumyma dyurnun y = — 4 2x+ 6
25) *

400
Hafinure Towky MEEHMyMa yHEIHE ¥y = — +x+ 7
26) o

Haifum*re HaHMEHEIIEES SHAYCHHE

27)Y = (x* —8x+8)e” ™ na orpesxe [1:7]

dVHKITHE

Hafinure Hanbonelmee sHadeHHE PYHELHE v = (X — Z)Ee"
28) Ha OTpe3KE [—5:1]

Haiinute HaHMEHEIIEE sHadeHHE pyHETHE
— 2 —3—x 5.
29) ¥ = (x+3)e Ha otpesxe [—5;—1]
Haigure Haubonelee SHaYEHHE DYHEIHH

30)Y = (x+ 6:12.9_4_" Ha oTpeske [—6;—1]

31)Ha171,u1«1're TOYKY MHHEMYMa QyHETHE ¥ = 3x — In{x+ 3:13

Hafigute TOYUKY DA H My Ma DYHEIHH
32)y=In{x+5)" —5x
Hatigure TOUEY LHH H My Ma DyEKITHK
33)y = dy—4In(x+7)+6
Hafigure TOUEY MAKC HMYMA dyHEIHE
34)y =2 —13x+9Inx+8
Haiigute TOUKY M HH My M2 pvHEIHE
35) y=0,5¢ —8x+ 12Inx+ 10
Haginure TOUEY DIH HHMYMA fvHEIHE
vy =(0,5—x)cosx+sinx TIf H H /LI € 3K ALY
bis
npomexyTey (0i=)
36) 2
x
Haiipute Toury MuEuMyMa dYHEIHE V= ——
x2+1
37)
Haiigute TOHUEY MAKCHMYMA DYHEIHE
¥y=(2x—3)cosx—2sinx+5 [P HHaE K alyEC

(0:2)
38)npome>zcyncy 5



OTBeTbI

Ne oTser Ne oTser
3apaHuA 3agaHuA

1 23 20 -3
2 15 21 4

3 -15 22 37
4 24 23 5

5 51 24 -1
6 8 25 -5
7 -6,5 26 20
8 2 27 -4
9 5 28 4
10 0 29 0
11 4 30 4
12 11 31 -2
13 65 32 -4
14 0 33 -6
15 0 34 1
16 -25 35 6
17 36 36 0,5
18 1 37 1
19 25 38 1,5




